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Η Γεωργακοπούλου Άννα  γεννήθηκε στο Werl της Γερμανίας. Είναι Εκπαιδευτικός 

Γερμανικής Γλώσσας στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας. Εργάζεται ως 

Συντονίστρια  Εκπαιδευτικού Έργου Γερμανικής  στην Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας & 

Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας  με αρμοδιότητες και στα ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου,Ηπείρου 

1ο και 2ο Ιόνιων Νήσων. Έχει υπηρετήσει ως Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων στις 

Δ.Υ.Ε.Π. του Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης και ως Υποδιευθύντρια στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. Πύργου. 

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος  Ειδίκευσης στην  Διοίκηση  & Οργάνωση  

Εκπαιδευτικών Μονάδων από το Τμήμα  Διοίκησης Επιχειρήσεων  της Σχολής Διοίκησης και 

Οικονομίας του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ  Θεσσαλονίκης . Έχει πτυχίο του Τμήματος Γερμανικών 

Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής  από το  Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Γνωρίζει πολύ καλά Αγγλικά ,και μιλά Ιταλικά. 

Είναι κάτοχος Πιστοποίησης ΤΠΕ Α’ επιπέδου και έχει ολοκληρώσει την επιμόρφωση ΤΠΕ Β1 

Επίπεδο . Έχει παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων Παιδαγωγικού, Εκπαιδευτικού, 

Διαπολιτισμικού και Κοινωνικού Ενδιαφέροντος ,τα οποία έχουν υλοποιηθεί από το ΥΠ.Π.Ε.Θ.  

και από φορείς εποπτευόμενους από το ΥΠ.Π.Ε.Θ., επιμορφώσεις στον Τομέα Δημόσια 

Διοίκηση και Διακυβέρνηση στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α., και σεμινάρια που έχουν υλοποιηθεί από το Ι.Ε.Π. 

Έχει συμμετάσχει  ως εισηγήτρια σε Ημερίδες. 

 Έχει υπάρξει  αξιολογήτρια  και επιμορφώτρια  στα σεμινάρια «Αξιοποίηση Τεχνικών 

Ασύγχρονης και Εξ Αποστάσεως  Διδασκαλίας μέσα από το Περιβάλλον Ηλεκτρονικής 

μάθησης Moodle» και «Ψηφιακή Ξενόγλωσση Τάξη» , επιμορφώτρια στα σεμινάρια 

«Πλατφόρμες Ηλεκτρονικής Μάθησης .. »  της Εθνικής Υπηρεσίας Υποστήριξης   e Twinning . 

Συμμετείχε ως Αξιολογήτρια Προφορικού Λόγου Γερμανικής Γλώσσας στις Εξετάσεις του 

Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας Επιπέδου Β1,Β2, και Γ1 ,Γ2.                                                                

Ήταν μέλος της Ομάδας Δράσεων Πρόληψης (ΟΔΠ) της Δ.Ε. Ηλείας για την Σχολική Βία και τον 

Εκφοβισμό. 

Έχει υλοποιήσει,ως αναλαμβάνων πλήθος  Προγραμμάτων Πολιτιστικών Θεμάτων και έχει 

αναπτύξει δράσεις e Twinning. 
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